
Доналд Трамп послао свог саветника да “смири тензије“ на Блиском истоку
понедељак, 24 јул 2017 12:59

Саветник америчког председника Доналда Трампа, Џејсон Гринблат, отпутовао је у
Израел како би покушао да пружи допринос у смањивању тензија у региону, изјавио је
неименовани амерички званичник.

  

  

Према његовим речима, Трампов специјални представник за међународне преговоре
Џејсон Гринблат отпутовао је синоћ да би допринео смањењу тензија након увођења
израелских безбедносних мера у Јеруслиму, пренео је АФП.

  

Израелска полиција поставила је јуче напредне надзорне камере на Лављим вратима, на
улазу у Храмовну гору у Старом граду у Јерусалиму, које наводно могу да идентификују
наоружање људе који покушавају да уђу на подручје светилишта.

  

Код Лављих врата 14. јула се одиграо терористички напад када су наоружани
палестински нападачи убили два израелска полицајца након што су прокријумчарили
ватрено оружје.

  

Камере су постављене у ноћи између суботе и недеље и представљају део савремене
технологије која има могућност да идентификује оне који покушавају да унесу оружје а
без детектора за метал, известио је "Тајмс оф Израел".

  

 1 / 2



Доналд Трамп послао свог саветника да “смири тензије“ на Блиском истоку
понедељак, 24 јул 2017 12:59

Како преноси АП, Израел наводи да су камере "алтернатива" металним детекторима чије
постављање је и изазвало насиља у том подручју у току викенда.

  

Како су агенције претходно пренеле, у сукобима између Палестинаца и израелске
полиције на Храмовној гори у Јерусалиму у петак су погинула три Палестинца, а на
Западној обали 19-годишњи Палестинац је избо три Израелца, после чега је упуцан.

  

АП преноси да је Израелска војска саопштила да је извела велико хапшење на Западној
обали након убиства израелске породице.

  

У тој акцији ухапшено је 29 особа, укључујући и девет чланова екстремистичке групе
Хамас.

  

Израелска полиција се сукобила у Јерусалиму са Палестинцима који су, у знак протеста,
организовали муслиманску молитву испред великог светилишта на Храмовној гори, које
походе и Јевреји и Муслимани.

  

Протест је покренут након што су израелске власти поставиле детекторе за метал на
капији светилишта пошто су ту палестински нападачи прошле недеље убили два
израелска полицајца.

  

(Танјуг) 
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